

上海建桥学院已有1.1万余名学生成为追“锋”之星

# 学雷锋成必修课 做传人时刻看齐

“雷锋离开的时候,和我们是同样的年纪。他是我们学校最靓的‘男神’,每次从他身旁走过,都会想着该怎么向他学习。作为新时代的

## 全国劳模讲雷锋故事

“雷锋叔叔,我想成为你;雷锋精神,我们想赓续……”昨天下午,一首由临港新片区大中小学

时代新人”为主题的大思政课上,全国劳动模范陆美红带领同学们走进“雷锋讲堂”,对雷锋生前的事迹娓娓道来;同学们则通过讲述《雷锋的故事》,领悟“雷锋出差一千里,好事做了一火车”乐于助人的精神……

捐献协议,希望以自己的方式将这份情传递下去,去帮助更多的人。

## 已纳入人才培养方案

春归大地,回到校园的上海建桥学院“雷锋志愿者服务队”也忙活了起来。随着“五个新城”建设,根据“社区+高校”志愿服务模式,服务队与临港新片区最大的社区申港社区签署志愿服务合作协议,与申港社区下辖多个居委对接,组建了十余个志愿者服务小组。

上海建桥学院校长朱瑞庭介绍,该校将学雷锋活动纳入学校人才培养方案,学雷锋成为建桥学生的必修课,同时学校连续19年设立和颁发一年一度的雷锋奖章,以践行“感恩、回报、爱心、责任”校训精神为核心的学雷锋活动已蔚然成风,一批又一批的建桥毕业生带着雷锋奖章走上工作岗位。

本报记者 郟阳

# 集中攻坚全力冲刺“开门红”

龚正主持市政府常务会议,还研究推进研发产业化

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持召开市政府常务会议,要求按照市委部署,扎实做好近期重点工作;加快推进研发产业化,形成研发经济规模优势。

季度经济社会发展开好局、起好步,对照市委、市政府重点工作要求,细化本地区、本部门的任务书、施工图,集中力量攻坚,全力冲刺“开门红”。

念,更好服务全市工作大局。会议原则同意《上海市吸引集聚企业研发机构 推进研发产业化的实施意见》并指出,要放大企业技术中心的作用,推动“研发制造一体化”发展,促进研发优势向经济优势转变,提升全要素生产率。

# 让学雷锋活动呈现崭新气象

本报讯 (记者 郭剑烽)昨天,市委宣传部、市文明办召开上海市纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年座谈会暨2023年学雷锋志愿服务工作推进会,市委常委、宣传部部长、市文明委常务副主任赵嘉鸣出席会议并讲话。

为推进中国式现代化汇聚力量的迫切需要,是广泛践行社会主义核心价值观的应有之义,是厚植城市精神品格的必然要求。

持续健全学雷锋志愿服务制度和体系。要饱含感情学习、扛起责任传扬、带着使命践行雷锋精神,让学雷锋活动呈现出崭新气象,迸发出无穷活力。

# 暖意浓浓 申城春天或已到来

本报讯 (记者 马丹)阳光明媚,春暖花开,申城的春天很可能已经到来了!今天早晨全市气温不算太高,市区最低气温在6℃附近,郊区中,除了崇明气温仍在冰点以下,其余均在1~5℃间。

启人春倒计时,天气已坚定了回暖路线,从未来趋势来看,今天极有可能是今年气象意义上的人春日。受地面高压控制,5~7日,本市天气晴好,气温逐日回升,6日起最高气温将冲上“2”字头。

日即为入春日,那么,从今天起的五天日平均气温达标并不难,也因此,申城的春天可能已经来了。不过,冬天的寒气尚未彻底散去,白天气温上升势头强,也导致昼夜温差进一步拉大。

**另眼观盛会 老外讲故事**

我为我的工作感到自豪,能为中国乃至世界的碳中和作出贡献。

高晓珀 (英国)  
福斯润滑油 (中国) 有限公司  
车用油产品管理及应用工程副总裁

中共上海市委宣传部  
中共上海市委对外宣传办公室  
中共上海市委外宣办  
新民晚报社  
联合出品

《老外讲故事·另眼观盛会》百集融媒体产品 63

# 临港新片区发布“十条措施” 助女性科技人才成长发展

本报讯 (记者 鲁哲)昨日,在市妇联、市科技党委、市科委的指导下,临港新片区举行庆祝“三八”国际妇女节113周年活动。临港新片区党工委发布《临港新片区关于支持女性科技人才在上海建设具有全球影响力的科技创新中心中发挥更大作用的十条措施》。

“十条措施”聚焦女性科研人员,在临港新片区科技创新发展中的政策支持、专业技术水平提升、金融支持、人才梯队化培养、关心关爱服务、正向激励等方面。包括建立女性科技人才信息库,积极引导高层次人才科技人才参与政策研究、决策咨询和评审评价工作;支持符合条件的女性科技人才通过直通车机制参评高级职称,鼓励并支持优秀女性科技人才参评国家级、市级高层次人才计划项目,并对入选人员给予全额配套资金支持;对符合条件的女性科技人才给予补贴奖励、研发支持等,至2025年统筹使用不低于5亿元等。



丹丹看天气